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Ata da 298ª Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da 

Universidade Federal do Rio de Janeiro, em 27 de maio de 1996. 

 
 Sob a direção do Prof. Luis Paulo Vieira Braga,  realizou-se a 298ª Reunião da 
Congregação do Instituto de Matemática, com os seguintes membros presentes: Luis Paulo 
Vieira Braga (Diretor), Luiza Amália de Moraes (Diretora Adjunta de Pós-Graduação), 
Miguel Jonathan (Diretor Adjunto de Graduação), Rogério Corrêa Braga (Diretor Adjunto de 
Administração), Jorge Alberto Alvares Gomes Barroso (Chefe Departamento 01), Ageu 
Cavalcanti Pacheco Junior (Substituto do Chefe do Departamento 02), Waldecir Bianchini 
(Chefe Departamento 03), Santiago Segundo Ramirez Carvajal (Chefe Departamento 04), 
Felipe Acker (Chefe do Departamento 05), Dani Gamerman (Titular), Hélio dos Santos Migon 
(Titular), Paulo Augusto Veloso (Titular), I-Shih Liu (Titular) e Cássio Néri Moreira 
(Representante dos alunos de Pós-Graduação). O Diretor abre a sessão às 10:30 horas. / O 
Diretor dá as boas vindas ao Prof. Paulo Augusto Veloso, Titular concursado e que está 
assumindo suas funções na Congregação do IM. O Diretor dá os seguintes informes: A Rede 
de Informática do IM já esta pronta. O CEG e as Decanias estão fazendo o calendário em 
razão da greve. / Na Sessão de Expediente foram aprovados e/ou referendados por 
unanimidade os seguintes processos: Afastamentos do país: Antonio Roberto da Silva, de 15 a 
30/9/96 de 96, para apresentar trabalho no 3º Congresso Internacional sobre Análise Funcional 
e Teoria da Aproximação, em Maratea - Itália e Visitar a Universidade de Frankfurt - 
Alemanha; Roberto Luis Soraggi, de 15/8 a 01/12/96, para participar da Conferência 
Internacional de Funções Generalizadas em Novi Sad - Iugoslávia, e visitar as Universidades 
de Dublin - Irlanda e Universidade de Valência - Espanha, para apresentar trabalho no 
ICME8, em Sevilha - Espanha: José Antonio Salvador, de 13 a 22/7/96, Lilian Nasser, de 08 a 
21/7/96 e Vânia Pereira dos Santos, de 08 a 21/7/96; Beatriz Vaz de Melo Mendes, de 14 a 
18/7/96 e de 11 a 17/8/96, para apresentar trabalhos nos Congressos “Third Internationals 
Conference”, na Austrália e “A Symposium on Statistico and the Sciences” no Canadá; Hélio 
dos Migon, de 05/8 a 10/9/96, para participar do COMPSTAT 96 e desenvolver pesquisas na 
Universidade de Nottiongham; Hedibert Freitas Lopes, por um ano a partir de 01/8/96, para 
doutoramento na Duka University, Noth Caroline - USA. Comissões julgadoras: Concurso 
para Professor Assistente do Departamento 03 - Setor Equações Diferenciais Parciais: Luiz 
Adauto da Justa Medeiros (Titular aposentado, IM/UFRJ), Eduardo San Pedro Siqueira 
(Adjunto, IM/UFRJ), Angela Cássia Biazutti (Adjunto, IM/UFRJ) e, como Suplente, Sônia 
Maria Durães (Adjunto, IM/UFRJ). Concurso para Professor Assistente do Departamento 04 - 
Setor Atuária: Hélio dos Santos Migon (Titular, IM/UFRJ), Santiago Segundo Ramirez 
Carvajal (Adjunto, IM/UFRJ), Kaizô Iwakami Beltrão (ENCE/IBGE) e Suplentes: Ernesto 
Prado Lopes (Adjunto, IM/UFRJ) e Djalma Galvão Carneiro Pessoa (ENCE/IBGE). Banca 
Examinadora para Progressão Horizontal da Profª Tereza Benezath Chaves da Silva: Luis 
Paulo Vieira Braga (Adjunto IV, IM/UFRJ), João Ismael Damasceno Pinheiro (Adjunto IV, 
IM/UFRJ) e Annibal Parracho Sant’Anna (Titular, USP). Durante a aprovação desta banca o 
Prof.Luis Paulo retirou-se da presidencia da Congregação./ Projeto FUJB - 2ª Jornada EDP e 
Análise Numérica, coordenado pelo Prof. Rolci Cipolatti e em homenagem aos 70 anos do 
Prof. Luis Adauto - no período de 10 a 13/9/96. / Nos Assuntos Gerais foi abordado o 
Concurso para Professor Titular do Departamento 03, em que o candidato Jaime Edilberto 
Muñoez Rivera obteve liminar na justiça para ser inscrito. Foi feita consulta à Reitoria sobre 
os procedimentos para a realização do Concurso e ainda não se obteve resposta. Diretor coloca 
uma votação a continuação do processo. Aprovado por unanimidade. 
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A presente ata foi lavrada por Cilly Gabrielsen, na qualidade de Secretária da Congregação.  


